3AJIYYUBAKE U UCXPAHA JATHHAZIU

OB4YapcTBO Ha nopoctopuma Penybamnke CprncKke KapaKTepulle XapeMCKO M CE30HCKO Maperbe,
3aCTyN/bEHOCT KaCHOCTAaCHMX paca OBaLa, T€ MOJYMHTEH3MBHM CUCTEM Yy3roja. Y OBaKBUMM yC/0BMMA
y3roja obpoK je HeaseKBaTaH (HemsbanaHcupaH), kKabacTta xpaHa je siower KBaauTeTa, a AOMNYHCKU
KOHLLEHTPOBaHM AMO 0BPOKa YeCcTo He 3340B0/baBa HU KOJIMYMHOM HWM KBAanAUTETOM. U3 TUX pasnora
notpebHo je ga ysrajusaum nocebHy naxrby obpaTe Ha WMCXpPaHy, CMjeLTaj, 3anyyere, Tpujaxy
jarmagm, nocebHo npunnogHOr NoamMAaTKa, 04, KOra y BE/IMKOj Mjepy 3aBMCKM YCNjex y OBYapCTBY.
Tpeba MmatM Ha ymy Ja jarkbe o 6 mjeceum, gocturHe gsuje TpehuHe TjenecHe mace Kojy
XKMBOTMHA MMA ca 12 mjeceum CTapocCTW, WITO 3HAYM Aa y OBOM NEepuoay XUBOTUHA dopmupa
TjenecHu okBMp (KOCTyp, MyCKynaTypa).

Mpeux 7-10 paHa jartbe ce 06aBe3HO XpPaHM KONOCTPYMOM MajKe M CULle CBaKMX caT BPEMEHa.
HenocpeaHo no jarkewy, a Hajmare 2-3 fgaHa, OBLUE M jarkbag Tpeba ApsKaTu y 04BOjEHUM
60KcoBMMA. KaKo OAMW—Ie Bpujeme N\ory ce popmmpaT rpyne npema BpeMEHyY jarkbetrba.

L

[o Tpujarke unu cranHor o6v|n>e>KaBa|-ba jartbag, Tpeba MapKMpaTM Kao HNp. bpojem McnucaHMm Ha
JallyMuM Koja ce Bjellla OKO BpaTa Ha Kojoj ce ucnucyje 6poj majke u gatym poherba. Oamax no
pohetrby jarkbag, ce ynucyje y perucrap jarkbagm u octane MaTuyHe Krbure.
Y MaTuyHy eBuaeHuMjy Tpeba yHujeTn cnepehe nogaTke:
"  paeHTMdPUKAUMOHM Bpoj jarkbeTa
=  paeHTMduMKaLmoHu 6poj majke 1 oua,
= paTym pohersa u
= nocebHe 3HaKe
Hajsehun 6poj jartbersa gellaBa ce y 3MMCKMM Mjeceumnma y Bpujeme HUCKUX TemnepaTypa, 36or yera
nocebHy naxkwy Tpeba 0bpaTUTK Ha ycnoBe gpKarba. -KUBOTUHE CY jaKO OCjeT/bMBeE Ha HeadeKBaTHe
ycnoBe cmjellTaja y 3aTBOpPeHOM NpocTopy. 3aTo Tpeba BoaMTH padyHa o cneaehem:
= OBUg TELWKO NoJHOCe BNAXKaAH BAa3AyX, a OH je YNPaBo TaKaB y NpeHaTpnaHnm objekTnma Koju
Cy fowe n3onosaHu u 6e3 oarosapajyhe seHTUNaumje
= [lHeBHe npomjeHe TemnepaType y objekTy Behe og 10°C nsasmnBajy CMpTHOCT jartbaZu, Kao 1
Temnepartype ncnog 0°C
=  BucoKa TemnepaTypa Basayxa y objekTy noroayje pa3sojy y3pouHuKa 6osectu
=  BnakHa cTesba je obpa noasiora 3a pa3soj 6onecTn nanaka
ONTUMANHN MUKPOKANUMATCKU YCAOBM Y OBYAPHULIMMA CY:
= TemnepaTypa og 6°C - 18°C
= BnaxHocT 75%
=  QOcsjeT/beHOCT ob6jekTa npeKko npo3opa, Hajmarwe 1/20 noaHe nospluMHe, a Hohy
06e36u1jeaMTH BjeLITa4ykn U3BOP CBjeT/IOCTU
= [loBplKHa 33 OBLY M jeaHO jarke 1,5 m?, 1,75 m’ 3a OBLLy Ca ABoje jarkbagm
= [IpoctupKa og cname (1,5 kg 3a oBLy ca jarkeTom)



Mocnuje 10. paHa npepn jarkaguma Tpeba aa byae A06PO NYUEPKMHO CUjEHO WM KOHLEHTpaT,
npekpyna 3061 1 cmjella XuTapumua ca 4OAaTKOM Y/baHUX CA4YMMU AN FOTOBA KOHLEHTPOBAHa cmjeLla
3a jarwag,. lNpuxpaHa jarkbagn noudmme ca 10-20 rpama AHEBHO, a HAa Kpajy Apyror mjeceua 1o je
KonnumHa og 200 go 300 rpama. o oabujarba ce KOHUEHTpoBaHW 0bpoK He nosehasa, Hero ce
HamMMpyje ca MCNaWoM WM KOH3ymuparbem Behe KonmMumHe cujeHa. Jarkbag oBaKo XxparbeHa ca 3-4
mjeceua nocTmKy npupacte oko 200 rpama gHEBHO.

Mpenopyka je Aa jarkag oaabpaHa 3a npunaog He Tpeba 3any4mBaTu npuje gobu o Tpu mjeceua. Y
OBOM Mepuoay 3HavyajHo naga NpoayKuMja Manjeka Kod Majku, Te nocebHy nakwy Tpeba obpatntn
Ha A04aTHM 06POK 3a jarkag.

PaHo 3anyumBatbe jarkbagu je y 4obu og mjecel, gaHa U MUHUMaNHOM TexkuHom og 12 kg n Taga ce
npuxpamyje ca 06poKom Koju cagpu sehu npoueHat manjeka y npaxy 10-15%, y/baHux caumm 15%,
MWHEpPaNHUX aoaataka 2%, BUTaMMHA, aHTMONOTHKKA.

3anyymBakbe jarkbagu Tpaje TpuaeceTak gaHa. MNpee Heaesbe 3anyunBarba 6poj cucarba cMakbuTK ca 4
Ha 3 nyTa gHeBHO. [pyre Heaes/be yKMAa ce jyTapke cucarbe, Tpehe nNonogHeBHO W YeTBPTO
BeYepH-E.
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